

# 网友票选河南软环境宣传最好地市 洛阳居首 郑州第二

□据 大河网

2009年河南哪个地市软环境宣传最好，大河网友的选择是洛阳。近日，由大河网发起的2009“和谐中原”口碑榜正式出炉，经过网友投票，洛阳被网友选为2009年河南软环境宣传最好地市，郑州位居第二。

本次2009“和谐中原”口碑榜采用网友论坛投票为主要评选方式，让网友说话，真正表达网民的声音。

## 洛阳为何夺第一？网友：政府重视网民意见

在本次投票中，洛阳得票占了三成，得票数远远多于其他地市，软环境被广大网友高度认同。

不少网友还在投票后留言表达观点。网友“瞎子吃饺子”认为，洛阳之所以能够获得如此多的选票，是因为当地政府对网络民意的重视，网友的问题在网上被解决，网友的意见被重视和采纳，由此产

生了洛阳网民对城市的认同感和归属感，得票多也就不足为怪了。网友“第一滴水”说：朋友来洛阳都说洛阳好，我自己听了也觉得脸上有光，倍感自豪！尤其是洛阳领导注重网民意见，这一点也是难能可贵的，值得推崇！

## 其他地市需发展竞争优势

在其余城市中，除郑州得票超过10%外，其他地市得票率都在

5%上下，差距不大。

有网友认为，作为省会，郑州的城市发展一定是其他城市不能媲美的，郑州独特的地理优势也给城市发展提供了不少便利。这次郑州没能夺得第一，证明其还需要更加注重新民生民意。

对于其他地市普遍偏低的得票率，网友“爱大树”认为，河南除了郑州、洛阳外，其余地市发展特点不明显，没有竞争优势，今后需要下大工夫挖掘自身潜力，发展竞争优势。

# 国内最大肖像类铸铜雕塑在郑州落成 爱因斯坦头像高7米，名叫“成功之路”

□据 《河南商报》

今年1月1日上午，名为“成功之路”的爱因斯坦雕塑（如图）在郑州高新区科学大道上举行了落成仪式。

现场负责的专家、郑州市雕塑壁画院院长张松正介绍，这座公开征集的雕塑，高7米，宽10米，重10吨左右，主要用料是铸铜和石材，是郑州市最大的街头雕塑，也是目前国内最大的肖像类铸铜雕塑。

仪式上，郑州高新区党委书记、管委会主任张建国表示，这座雕像之所以落在科学大道上，是因为爱因斯坦的精神和他所创立的“A=X+Y+Z公式”（A代表成功，X代表艰苦的劳动，Y代表正确的方法，Z代表少说空话），希望人们用“正确的方法+艰苦的劳动+少说空话”来激励自己创新、创业。



闯下大祸的非洲狮“阳阳”。

□据 人民网河南频道

3日上午，记者从驻马店市警方获悉：2009年12月31日，该市南海公园动物园饲养员明某在给成年雌狮“阳阳”打扫卫生时，被活活咬死。

## 事发：被咬死的饲养员上班才4天

3日9时许，驻马店市南海公园一知情人告诉记者：南海公园动物园是驻马店市最大的野生动物园。被该动物园雌狮“阳阳”咬死的明某，56岁，事故发生时在动物园才上班4天，是一名试用饲养员。据了解，“阳阳”是一只成年非洲狮，2000年3月出生，平时性格比较温驯，几年来共产过5只幼崽，其中3只夭折。

“事故发生在去年最后一天，”南海公园动物园负责人赵彦梅痛心地说，“像是做了一场噩梦。”

在赵彦梅介绍情况时，动物园管理员余桂兰和饲养员李宏亮也

# 动物伤人悲剧再次上演！驻马店南海公园动物园——狮子大开口 咬死饲养员

赶来了。据他们说，2009年12月31日下午两点多时，明某来动物园打扫动物圈、笼里的卫生，当时园里没游客，很冷清。明某打扫圈里的卫生后，穿着胶鞋，掂着扫把和水管，向狮笼走去。不一会儿，雌狮“阳阳”的笼里传出明某的凄惨喊叫声。狮笼西面不远处正在忙碌的饲养员李宏亮和狮笼南面大门口处的管理员余桂兰急忙跑过去，见“阳阳”的血盆大口咬着明某的头部。情急之下，余桂兰掂起地上的水管朝“阳阳”喷水，李宏亮火速掂来一大块牛肉扔向“阳阳”，“阳阳”这才松开口，明某被余桂兰和李宏亮趁机拖出了狮笼。

“整个悲剧过程就几分钟。”赵彦梅说，等她跑到现场，明某已被拖出狮笼，他脚上穿的一只胶鞋还遗留在笼里。急救车及时赶来施救，明某被送往驻马店市中心人民医院，医院方面虽经全力抢救，但仍没能挽留住明某的生命。

## 说法：明某进笼里打扫卫生时没“串笼”？

“明某进‘阳阳’笼里打扫卫生时，没‘串笼’。”据动物园工作人员解释，所谓“串笼”，就是

在打扫笼内卫生时，先打开狮笼的侧门，把狮子赶进一侧的笼子里，关闭锁好侧门后，再打开狮笼笼门，进入狮笼里打扫卫生。按规定这样做，因狮笼里没了狮子，狮子又进不来，安全。可明某这次打扫“阳阳”笼里卫生时，没先“串笼”就直接打开狮笼笼门，里面的“阳阳”迎了上去……

悲剧发生后，出警民警也及时赶到了现场，对现场进行了拍照。

## 内幕：动物园租赁的是公园的土地，属自主经营

3日傍晚，记者再次来到南海公园，见到了死者明某的亲属。其亲属气愤地说，事发当天，明某是午饭后1点半上的班，下午3点多家属得知消息后急忙赶到医院时，看到他躺在太平间里，其身上的衣服已被狮子抓烂，后脑勺处的伤惨不忍睹。

南海公园动物园狮笼处没有监视探头，事发时受害这一方又没人在现场，至于明某到底是咋被狮子咬死的，受害方家属对动物园没“串笼”的说法不相信。

“南海公园动物园各种手续、证照齐全。”据知情人介绍，南海公园动物园是经营者租赁南海公园

的土地，在该公园里建立起来的。动物园属自主经营性质，园内动物为动物园经营者所有。

目前，雌狮“阳阳”已被关禁闭，相关部门对事故的调查、取证工作仍在进行中。

## 相关链接

### 登封市动物园黑熊咬死饲养员

2009年12月2日下午4时30分许，登封市动物园饲养员谢某去给动物喂食。下午6时前后，女儿发觉父亲去狗熊处喂食后一直未回，就找到黑熊圈养处，见父亲躺在黑熊池内正被黑熊撕咬，身旁流了很多血。谢某女儿赶忙报警，民警、消防官兵等经过近2个小时努力，把黑熊赶到另一个圈养池内后，将谢某救出。经医生现场初步诊断，谢某因身体被咬伤多处，失血过多，已经死亡。

事件发生后，登封市公安局着手对该事件进行调查。12月13日，相关四方经过多次协商，达成一致，嵩阳公园赔偿2.5万元，动物园原承包人张东阳赔偿2万元，动物园负责人刘展赔偿7.5万元。死者遗体随后火化。

省里两部门联合下发通知

## 短信诈骗成为今年严打重点

□据 《河南日报》

不法分子利用手机短信息进行诈骗的犯罪活动今年将成为严打的重点。省通信管理局、省公安厅近日联合下发了关于深入开展打击诈骗类短信息工作的通知，对各省辖市公安局、省各基础电信运营公司提出具体要求。

通知要求，公安机关110报警服务台、全省各基础电信运营公司客服电话直接受理群众对诈骗类短信息的举报，电信运营公司认真分析研究投诉举报，经查证属群发诈骗类短信息的，对归属本公司的号码，要立即关停该号码的短信息发送功能；对归属其他公司或外省市的号码，要及时转交号码归属公司处理。

此外，通知还对改进监测预警技术手段、建立情报会商协作机制、完善用户实名登记管理等提出了要求。

## 这个男子真生猛 庭审现场咬法警

自称“鬼不缠”，家住三门峡市渑池县

□据 新浪网

一男子自称“鬼不缠”，仇视社会，出狱后第5天就将一个年仅10岁的男孩杀死，后开始疯狂作案。1月1日，记者从三门峡市中级人民法院了解到，2009年12月28日，当公诉部门以故意杀人、抢劫、寻衅滋事等罪名起诉被告人刘涛时，刘涛竟然在法庭上咬法警，还用鞋袭击为自己辩护的女律师。

## 报复社会，拿10岁小孩开刀

据悉，刘涛生于1981年，小学文化，家住渑池县张村镇曹窑村。2003年6月，刘涛因抢劫罪被法院判处有期徒刑5年。服刑期间，他不思悔改，反而认为法院对自己量刑太重，遂仇视社会。

2008年2月11日，刘涛刑满释放。回家后，他想起服刑几年里，母亲和哥哥很少去探望，便将母亲、哥哥家里的东西一番乱砸，随后坐车到渑池，开始报复社会。

2008年2月16日晚7时许，刘涛携带杀猪刀、手套等作案工具，窜至渑池县黄花水泥厂附近，遇到放学回家的10岁男童王某时将他杀死。

随后，在两个月时间内，刘涛又接连疯狂作案，抢劫两起，抢夺10余起，盗窃、寻衅滋事各一起。

## 庭审现场，咬法警鞋袭女律师

刘涛被公诉机关指控犯故意杀人、抢劫、抢夺、寻衅滋事、盗窃罪。庭审现场，刘涛当庭翻供，拒不认罪，称自己在监狱就是“鬼不缠”，扬言一旦出来还要报复社会。其间，趁法警不备，刘涛竟然猛咬一名法警的手，后又辱骂法院为其指定的女律师，并将脚上的鞋踢飞，砸中女律师，导致庭审无法正常进行。

据悉，法院将择日宣判此案。